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TECHNlCKÁ UNlVERZ|TA V LlBERCl

PosUDEK VEDoUcÍHo DIPLoMovÉ PRÁCE

Jméno diplomanta:

Název diplomové práce:

Bc. Iva zEMANovÁ

činnost interního auditora v obtasti finančního účetnicwí

Cíl práce: 1) Rešeršní zpracování teoretických ýchodisek k tématu - interní audit, vnitřní kontrolní
systém organizace, postavent, metody práce a úkoly interního auditora, finanční účetnictví s parciálním
zaměřením na účetní zásady a standardy/ Vymezení rizik v interním auditingu. 2) Sestavení mapy rizik
vybrané organizace, rniběr nejýznamnějších rizik, analýza faktorů působících na vybraná' 

'rizika,

navržení opatření k minimalizaci rizik.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. olga Malíková, Ph.D.

Výborně Velmi
dobře

Dobře Neprospěl

I. Hodnocení zpracování tématu diplomanteml
Splněnícíle práce x
Volba metod a jejich aplikace při zpracovánítématu x
Hloubka provedené analýzv x
II. Hodnocení struktury a obsahu práce!
Přehlednost a loqická stavba (struktura) práce x
Aktuálnost a vhodnost použittÍch pramenů x
Schopnost diplomanta zpracovat získané podkladv x
Přiměřenost a srozumitelnost závěrŮ oráce x
Form ulování vlastních názorŮ diplomantem x
III. Hodnocení formv a swlu oráce:
Formální úprava práce (text, tabulkv, orafu) x
Stvlistická úroveň práce x
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací x
Práce se zahraniční líteraturou včetně odkazů a citací x

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hIediska sptnění jejich cílů, využití
metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na
druhou stranu posudku).

otázky k obhajobě diplomové práce:
1) Jak je definován den uskutečnění účetního případu dle zákona o účetnictví? Jak je Vymezen tento den pro vznik

pohledávek a závazkŮ u zdravotních pojišťoven?
2) Jak byste definovala pojem ,,nedobytná pohledávka"? Jaký je postup z hlediska časového i účetního při

odepisování pohledávek ve zdravotní pojišťovně? Porovnejte s podnikateli.
3) Které přijaté platby se označují ve zdravotní pojišťovně jako neidentifikovatelné? Jak s nimi pojíšťovna

následně nakládá?

Prácidoporučuji - nedeperuě*jix k obhajobě. (xnehodícíse škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněml VELMI DOBŘE

Datum: 6. L 20f2 b-*,/(-1
vedoucího diplomové práce
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Lze konstatovat, že vyt'ýčené cíle stanovené V zadání diplomové práce byly splněny, některé z nich však
byly zpracovány na obecné rovíně a deklarovaná analýza nešla příliš do hloubky, občas chybí logická
provázanost vybraných teoretických témat s následnou praktickou částí (např. teoreticky zpracované

téma oceňování majetku zdánlivě v DP nesouvisí s praktickou částí, neboť v ní nenívůbec zmíněno).

Práce s českou literaturou je na velmi dobré úrovni, diplomantka dodržela nejnovější citační pravidla'

Hodnocení snižuje fakt, že byl využit poměrně malý počet odborných publikací typu monografie,

diplomantka vychází spíše z oficiálních pramenů legislativního charakteru a podkladů ze školení
pořádaných pro interní auditory. Ačkolí pravidla interního auditingu užívaná v ČR vychází z mezinárodních

pramenů, zahraniční publikace byla využita pouze jedna.

Z hlediska formálního i stylistického je předložená DP na solidní úrovni, vytknout se dá např. malá

vypovídací schopnost obrázků č. 2 a 3.

Závěry práce lze považovat za příliš obecné, na druhou stranu lze kladně hodnotít, že i přes omezený

přístup k reálným datům diplomantka projevila schopnost sestavit vlastní ilustrativní příklad a na něm

demonstrovat vybranou problematiku, a to pouze na základě pohovorů s pracovníky vybraného subjektu.
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